
Az idő ajándék, időseink életünk kedves részét jelentik
Valahol visszatükröződik a szépkorúakban egy 

társadalom egésze. Ők azok, akik már megélték 
azt, amit mások egyelőre csak remélnek, hogy 
megélik. S egy tartalmas életben, bár vannak rossz 
és jó események, összességében benne van az 
egész világ egy adott szelete. Tiszteljük azokat, 
akik sok évtizede köztünk élnek!

Az Idősek Világnapja alkalmából rendezett 
összejövetel ismét igazán ünnepire sikeredett 
Vámospércsen a Mátyás Király Református 
Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde 
tornatermében, ahol 1200 töltött káposztát főztek 
a konyhán az ügyeskezűek a kedves szépkorú 
vendégeinknek. Ám természetesen nemcsak étel-
lel, hanem zenés-táncos mulatsággal és köszön-
téssel is várta az önkormányzat őket.

A polgármesteri beszéd során Kosztin Mi-
hály az életkor növekedésével együtt járó egyre 
nagyobb tapasztalásról is szót ejtett, méltatva 

azt a felhalmozott ismeretet, valamint azt a fajta 
törődést és szeretetet, amivel az idősek képesek 
segíteni környezetüket. Tegyük hozzá, hogy az 
pedig az ifjabbak dolga, hogy ebből valamit leg-
alább visszaadjanak nekik, hiszen – közhelyesen 
hangzik, de örök igazság – adni remek érzés, min-
denkinek. Az idősek megbecsülése az alapja kell 
legyen egy modern, értékek mentén szerveződő 
társadalomnak.

A polgármester nemcsak szavakkal, de a kerek 
évfordulós időseket egy-egy szál rózsával is kü-
lön köszöntötte a tavalyi eseményhez hasonlóan 
zsúfolásig megtelt teremben. Nemcsak ők, hanem 
voltaképp mindenki kapott virágot, ha más nem, a 
bejáratnál, hazafelé menet.

A művelődési ház és az önkormányzat dolgozói 
által szépen feldíszített terem ezen az október eleji 
délutánon is a jó hangulat, a mosoly és a kedves-
ség terepévé vált. Ahogyan belakták az idősek a 

helyet és a vendégfellépő Csillag Musical lendü-
letes produkciója is kezdetét vette, már igazán ol-
dottá vált a hangulat. Az ismert slágerek előadását 
két kiváló táncos kísérte, és a végén már sokan 
énekelték együtt a művésznővel a kedvelt zenés 
darabok refrénjét.

A folytatásban, aztán Láposi Dávid keze járt 
szaporán a billentyűkön, és énekelte a további 
közismert retró slágereket, ami már táncra is per-
dítette a vendégeket. Ők, pedig akkorát roptak a 
parketten, hogy azt már vélhetően a környéken is 
hallhatták.

Ismételten, itt is köszöntjük időseinket, a 
vámospércsi szépkorúakat, akiknek a szemé-
ben mindig ott csillog az a kedves szeretet, amit 
csak észre kell vennünk, ha méltóképpen oda-
figyelünk rájuk. Jó egészségben legyenek még 
sokáig velünk! Érezzék jól magukat, hölgyeim és 
uraim!

2025. október	 XXXV. évfolyam, 10. szám

vámospércs
ingyenes havilapja

A legkisebb hajdúváros

Az Irinyi és a Szőlős utcán található játszótérre helyezték ki az önkormányzat részéről az új esz-
közöket, amelyeket a kéthetes megkötési idő után azóta már birtokba is vehettek a gyerkőcök.

FONTOS: A kihelyezett játékokat a 10. életévüket be nem töltött gyermekek kizárólag szülő (fel-
ügyeletre jogosult személy) felügyelete és felelőssége mellett használhatják. Illetve, a játszótéri 
eszközöket az azoknak megfelelő életkorú gyermekek használhatják!

Teljen benne örömötök és vigyázzatok magatokra!

Új játszótéri mókák Vámospércsen
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Az online újság interjújában meg-
jelentek mellett Kosztin Mihály (Kö-
zösen Vámospércsért Egyesület) 
maga is visszatekintett az elmúlt egy 
évre.

Ebből szemezgetve, ezen peri-
ódusnak a közös munkáját lénye-
gében talán két kulcskifejezésben 
fogalmazhatjuk meg: az összeková-
csolódás kezdete és a továbbhala-
dás megalapozása.

A hivatali dolgozókkal és a tag-
intézmények munkatársaival való 
összecsiszolódás lényeges elem volt 
a polgármester szempontjából. Az ő 
lelkes szakmai munkájuk kiemelten 
fontos a város jó működése érde-
kében. Talán kijelenthető, hogy ez 
az összekovácsolódás jó úton jár, 
a munkamorállal semmi gond a vá-
rosházán és a többi önkormányzati 
intézményben sem. Emellett jónak 
mondható a kapcsolat az egyházi 
fenntartású Vámospércsi Mátyás 
Király Református Általános Is-
kola, AMI, Óvoda és Mini Bölcső-
dével, valamint a különböző egy-
házi közösségekkel is, kiemelten 
a helyben leginkább elterjedt vallást 
gyakorló Vámospércsi Református 
Egyházközséggel, melyet a továb-
biakban is szeretnénk erősíteni. Nem 
szabad kifelejteni az egyes helyi vagy 
nem helyi civil szervezeteket sem, 
amelyekkel ugyancsak nyitott bármi-
féle olyan közös munkára a városve-
zetés, ami segít Vámospércs jobbá 
tételében – itt talán a Tündérkör 
Alapítványt említhetnénk az eltelt 

egy évben legaktívabb partnerként 
(és még idén lesznek ajándékok és 
Tündérfutás is, a rászorulókon való 
segítség jegyében!!!).

Mindenesetre Kosztin Mihály, ez-
úton is megköszöni minden hivatali 
és tagintézményi kolléga áldozatos 
munkáját, ami nélkül nem lehetne 
előrelépni! A polgármester mindezt 
ekképp fogalmazta meg a közösségi 
médiában: „Egy évvel ezelőtt, 2024. 
október 2-án kezdődött közös 
utunk az alakuló ülésen. Akkor, 
azt ígértem, hogy nem magányos 
vezetőként, hanem a közösség 
tagjaként, Veletek/Önökkel együtt 
szeretném formálni Vámospércs 
jövőjét. Azóta sok minden történt, 
és ma hálás szívvel tekintek vissza 
erre az első évre.”

Gyarapodás előtt még meg kell 
állítani a lefelé szaladó szekeret

Ami pedig az alapokat illeti, nem 
csilivili csodatevés, de egy várhatóan 
hosszabb együtt végzett építő tevé-
kenység alapjait rakták le a városve-
zetők, aminek során egyfelől az el-
vándorlást szeretnék megállítani, 
másfelől a vonzerő fokozatos, nem 
egyik pillanatról a másikra történő, 
de folyamatosan érzékelhető növe-
lésével gyarapítani a vámospércsi 
lakosságot.

Ebben a KVE-s és fideszes ta-
gokat felvonultató képviselő-testület 
olykor vitákba torkolló, de alapvetően 
jó munkaszervezése, munkavégzése 
is sokat segít. Tapasztalható, hogy 
igazából minden képviselő, pártér-
dekektől függetlenül azért dolgozik, 
hogy Vámospércsen ez, vagy az a 
kisebb-nagyobb probléma mielőbb 
megoldódjon – pontosabban meg-
oldják. Ráadásul nemcsak a problé-
mamegoldás lebeg a szemük előtt, 
hanem a fejlődés elősegítése is, 
akár saját erőforrások, akár külső 
támogatások, remélhetően okos fel-
használásával.

A polgármester az elmúlt év tagla-
lásában kitért sok dologra még, ami-
ket azonban a vele készült interjúban 
is elmondott (lásd előző írásunkat). 

Ezeken túl viszont szó esett még a 
nyári viharkárok során történt ös�-
szefogásról Vámospércsen, amikor 
a helyi polgárőrséggel, az áram-, a 
víz, a telekommunikációs szolgál-
tatókkal együttműködve egészen 
hamar újra élhető lett a település. A 
családi programokról, a karitatív 
segélyező eseményekről, a civil 
kezdeményezésű közösségi teres 
díszítésekről (főként a buszmeg-
állókban), vagy éppen arról, hogy a 
történelmi hagyományok iránti érzé-
kenység miatt is szükséges akár a 
testvértelepülés Szilágybagossal 
való szoros együttműködés, akár a 
vámos településekkel, a hajdúvá-
rosokkal a kapcsolattartás, illetve az 
úgynevezett RegHubban való rész-
vétel, ami által nemcsak Vámospércs, 
de a térség is jobban be tud kerülni a 
nemzetközi gazdasági, politikai vér-
keringésbe (itt Bodnár József, ebesi 

okleveles közgazdász és Dr. Éles J. 
Viktória jogász, hajdúnánási közbe-
szerzési tanácsadó – egyúttal a me-
gyei közgyűlésben is a Dr. Kerekes 
László, Kiss László, Kosztin Mi-
hály alkotta frakció szaktanácsadó-
ja – a két szakember, aki képviseli 
a helyi érdekeket).  A céljuk össze-
tett, de egyik fontos tétel az európai 
uniós forrásokhoz való hozzáfé-
rések egyszerűsítése, ami például 
Vámospércs és minden környező 
település számára elképesztően 
fontos volna, hiszen a befagyasztott 
uniós források nélkül nagyon nehéz 
a fejlesztések kivitelezése.

Kosztin Mihály végezetül minden 
munkatársa, a családja, valamint 
egész Vámospércs lakosságának tá-
mogatását köszöni - azokét is, akik 
esetleg nem értenek egyet vele bizo-
nyos dolgokban -, bízva a közösen 
építendő egyre szépülő jövőben!

Erős kezdés után sem akarja lejjebb adni a polgármester

Nagy örömmel hirdetjük a kedves 
testvéreknek, hogy 2025. szeptem-
ber 27-én (szombaton) gyülekeze-
tünk egy napos kirándulást szer-
vezett, amelynek úti célja Torda és 
Kolozsvár volt. 38 fő vett részt a 
kiránduláson és ehhez társult még 
a 2 fő buszsofőr. 

Először Tordára érkeztünk, ahol 
megnéztük a csodálatos Tordai Só-
bányát. Ezt követően elfogyasztottuk 
a finom ebédet. 

Kirándulásunkat folytatva Kolozs-
várra érkeztünk, ahol együtt megte-
kinthettük a gyönyörű Farkas utcai 
református templomot. Nt. Fazekas 
Zsolt Levente helyi református lel-
kipásztor testvéri szeretettel fogadott 

bennünket. Nagytiszteletű úr mesélt 
nekünk a templom és gyülekezet 
történetéről, életéről. Hálatelt szívvel 
köszönjük a szeretetteljes fogadást 
és a sok-sok áldáskívánást. Isten 
gazdag áldását kérjük és kívánjuk mi 
is Nagytiszteletű úr életére és szol-
gálataira, kedves családja és gyüle-
kezete életére, szolgálataira. 

Ezt követően szabad városné-
zésre, sétára került sor. Egyénileg is 
elidőzhettünk egy-egy nevezetesség 
előtt. Kora esti időben - feltöltődve a 
sok-sok gyönyörű látnivalótól – el-
indultunk hazafelé. Úgy gondoljuk, 
hogy gyülekezeti kirándulásunk na-
gyon szeretetteljes és örömteli han-
gulatban telt, amely gyülekezeti kö-

zösségünk épülését szolgálja. 
Hálával a szívünkben köszön-
jük meg az Úrnak, hogy ép-
ségben megőrzött bennünket 
és a kirándulás szép, ékes 
rendben megvalósult. 

Köszönjük a testvéreknek 
is, hogy részt vettek a kirán-
duláson és örömteli perceket 
tölthettünk el együtt csoda-
szép helyeken Isten kegyel-
méből.

Természetesen hálás szív-
vel köszönjük meg a buszso-
főröknek is, hogy türelemmel, 
odafigyeléssel elvittek ben-
nünket azokra a gyönyörű 
helyekre.

Kirándulás Tordán, Kolozsváron
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Hangulatos, nagy műgonddal összeállított 
standdal vett részt Vámospércs városa a Püs-
pökladányban szeptember 27-én megrendezett 
Közfoglalkoztatási Kiállításon, ahol a program-
ban résztvevők által készített termékek bemuta-
tója mellett főzés és kulturális programok szere-
peltek a műsorban.

Kosztin Mihály polgármester – mielőtt ké-
sőbb visszament a Vámospércsi Ősz programja-
ira - már kora reggel ott segédkezett a sörpadok 
összerakásán, a termékek kirakosgatásán, aho-
gyan a munka dandárját elvégző önkormányzati 
munkatársak is. 

Hazabeszélés nélkül kijelenthetjük, hogy jó 
volt ránézni a kirakodásra, ami a dupla standon 
remekül mutatott. Kézműves textiltermékeink 
nagy választéka vonzotta látogatóit, vásár-
lóit. A különféle kedves kesztyűbáboktól és vic-
ces feliratú kötényektől kezdve a levendula illatú 
kispárnákon és zsákokon át a párnákig, egyedi 
táskákig és még sok minden más is megtalálható 
volt minálunk. Mindezt őszi környezetbe helyezve 
a dekorációval. 

Azokra is gondoltak a mieink, akik egy perc-
re megpihentek, hiszen egy sörpad erre szolgált, 

azon népies péksüteményekkel várva a bámész-
kodókat. De a mindent bele gazdag lecsó is ott 
rotyogott a faház mögötti kis placcon, ha tartal-
masabb étket kívánt valaki. 

Hajdú-Bihar 83 településének több, mint 
egyharmada képviseltette magát az esemé-
nyen, amelyen mindenki a rájuk jellemző termé-
keket, terményeket mutatta be, legyen az szá-
raztészta, különböző szörpök, szalmából készült 
dísztárgyak, vagy akár zöldségfélék, egyebek. 

Vámospércs, nemhogy nem vallott szégyent 
textíliáival, de az egyik legtetszetősebb kirakat-
tal mutattuk meg, hogy ezt is, mint minden mást, 

komolyan veszünk. Köszönet jár a közfoglal-
koztatásban dolgozóknak, önkormányzati ko-
ordinátoraiknak, s azoknak, akik segédkeztek 
megjelenésünket városunkhoz méltóvá tenni!

Helyi értékek startja, avagy Közfoglalkoztatási Kiállítás Püspökladányban

Tisztelt lakosság és városunkban közlekedők!

Nem az autóvezetők bosszantása, hanem az itt élők biztonsága indokolta annak a 2 traffiboxnak a kihelyezését a 48-as 
főút két vámospércsi szakaszán, amelyek egyébként nem befolyásolják a KRESZ által előírtakat, tehát a megengedett 
maximális sebesség továbbra is 50 km/h ezeken a szakaszokon.

Mindenkinek balesetmentes közlekedést és jó egészséget kíván a Vámospércs Városi Önkormányzat!

Traffiboxok a közlekedésbiztonság érdekében
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Az egyik vámospércsi lakos, Papp 
Sándor (egyébként városi képviselő 
Közösen Vámospércsért Egyesü-
let színeiben) nem kevesebb, mint 
126 alkalommal futotta már le a 
maratoni távot, és még mindig nem 
állt le.

Az említett számadat azért is ér-
dekes, mert korántsem nyargal ezen 
a szinten „ezer éve” Papp, hanem 
mintegy 20 év alatt hozta össze ezt 
az – ha már a számok bűvöletében 
élünk – 5 millió 316 ezer 570 métert. 
A maratoni táv ugyanis hivatalosan 
42 kilométer és 195 méter. Szoroz-
zuk be 126-tal, és máris fenékre 
ülünk. Toldjuk meg mindezt azzal, 

hogy ráadásul nem ritkán terepen fut 
a vámospércsi krampusz – a tavalyi 
városi Mikulás ünnepségen ő bújt a 
fekete figura bőrébe.

- Hogyan és mikor kezdődött ez 
a mánia?

Papp Sándor: „Sportpályafutá-
som lényegében 1995-ben indult el, 
de akkor még nem a maratoni távon, 
nyilván, amikor a Belügyminisztérium 
kötelékében dolgoztam és „önként” 
jelentkezőként elküldtek Sopronba, 
hogy egy három fős csapatban 15 
km-es hegyi járőrversenyen vegyünk 
részt, „harci” felszerelésben. Ezen a 
debütáló országos versenyen harma-
dikok lettünk, ami akkora erőt adott, 
hogy utána minden évben csak erre 
készültem, és nagyon vártam mindig 
a megmérettetést. 2001-ben aztán 
volt egy súlyos motorbalesetem, 
amely során boka- és sarokcsont 
szilánkos törést szenvedtem, és 
majdnem egy évig mankóval jártam. 
Ekkor határoztam el viszont, hogy 
nem szabad feladni, folytatni akarom 
a hosszútávfutást.”

A mundérban teljesített viada-
lok után következtek a civil futások. 
2005-ben tavasszal Debrecenben 
félmaratont, ősszel Budapesten már 
teljes maratont trappolt Sándorunk, 
utóbbit bőven 4 óra alatt (3 óra 39 
perc), amely idő még emlékezete-

sebbé tette számára az eseményt. 
PS: „Az elmúlt 20 év során már 

126 maratoni távot teljesítettem, itt-
hon és külföldön egyaránt. Három 
alkalommal voltam a Bécs-Buda-
pest Szupermaratonon is. Ezen kívül 
nyolcszor körbefutottam a Balatont, 
ami 195 km. Sok -sok más verse-
nyen is képviseltem Vámospércset, 
félmaratonok, akadályfutó versenyek 
alkalmával, mint például a Spartan, 
az Extreme Trail, a Dragon Race 
vagy a Madman Race. Sokszor sike-
rült dobogón is állnom, de igazán a 
sportbarátság adja a legnagyobb és 
legmaradandóbb élményt.” 

A rengeteg érmet, kupát otthoná-
ban tartó Papp Sándor mindemellett 
négy éven keresztül az ökölvívásba 
is belekóstolt, ami egyfajta kiegészí-
tő edzésként hasznosnak bizonyult 
számára. Ettől, mint elmondta, dina-
mikusabbnak érezte a futást.

PS: „Mindenképp szeretném, ha 
szó esne Dr. Dani Jánosról is, aki a 
barátom és a futótársam is egyben, 
és aki segített az ominózus 2005-ös 
felkészülés során. Neki is köszönhe-
tem, hogy akkor első ízben lefutottam 
a bő 42 kilométert. Ő, aki már koráb-

ban futott, triatlonozott és én dolgoz-
tunk sokat azért, hogy Vámospércsen 
a futósport gyökeret eresszen még 
jobban. Annak pedig külön örülök, 
hogy azóta egyre többen futnak, gya-
logolnak, kerékpároznak a városban. 
Hajrá, Vámospércs!”

A közel s távoli célok között sze-
repel a 150 teljesített maraton, igaz, 
előbb még egy térdműtét is vár Sa-
nyira, ami ahhoz is kell, hogy tovább 
futhasson.

Vámospércs Városi Önkormányzata árusok jelentkezését várja a 2025. 
évi Adventi Vásárra, amelyet négy hétvégén át, 2025. november 30. és 
2025. december 21. között rendezünk meg a Vámospércsi Művelődési 
Ház és Könyvtár melletti parkban.

A vásár nyitva tartása az alábbi napokon 16:00 – 21:00 óráig:
- november 30. (vasárnap)
- december 06 -07. (szombat, vasárnap)
- december 13 - 14. (szombat, vasárnap)
- december 20 - 21. (szombat, vasárnap)

A hétvégék közül nem kötelező mindegyikre jelentkezni, viszont a vállalt 
időszakban köteles nyitva tartani.
A vásár hangulatát a vasárnaponként magas színvonalú kulturális prog-
ramok teszik teljessé. 
Bővebb információ és jelentkezés az info@vamospercs.hu email címen!

Adventi vásár!!! Árusok jelentkezését várjuk!!!

Ahogyan egy évvel ezelőtt is – akkor igen nagy érdeklődés mellett, szá-
mos témát felvetve – úgy 2025-ben is megtartja Vámospércs Városi 
Önkormányzatának képviselő-testülete a közmeghallgatást, novem-
ber 14-én, pénteken, 17 órától, a művelődési ház nagytermében.

A 2025-ös év eddigi történéseiről és a folyamatban lévő beruházásokról 
ad tájékoztatást Kosztin Mihály polgármester, illetve a képviselőtes-
tület. Emellett minden lakossági kérdésre válaszolnak a jelenlévők.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Közmeghallgatás 2025. november 14-én!!!

Kosztin Mihály, Vámospércs pol-
gármestere: „Nyíradonyban egyez-
tettünk a járás polgármestereivel a 
Versenyképes Járások Program 
(VJP) második felhívására benyúj-
tandó kérelmeinkről, illetve az első 
fordulóban beadott pályázat aktuali-
tásairól.

Köszönöm polgármester kollégá-
imnak, hogy az első körben minden-
ki egységesen kiállt a járás, illetve a 
térség egyik legfontosabb egészség-
ügyi fejlesztése mellett – MR-gép 
beszerzése és üzembe helyezése 
Vámospércsen – és támogatták azt.

Ezen az egyeztetésen mindannyi-
an tartottuk magunkat a 2025. április 
14-én megtartott Járási Fejlesztési 
Fórumon elfogadott megállapodá-
sunkhoz, így gördülékenyen jutha-
tunk hozzá a VJP II. forduló támo-
gatásához. A forrás rendelkezésre 

áll, a tervezett fejlesztések minden 
településen már a jövő évben meg-
valósulhatnak.

Vámospércs Városi Önkor-
mányzat polgármestereként meg-
erősítettem korábbi döntésünket, 
miszerint ebben a második pályázati 
körben visszalépünk a Vámospércsre 
eső támogatási összeg felhasználá-
sától (cserében az első körös támo-
gatásért, amiből nemcsak lakosaink, 
de a térség lakosai is profitálhatnak 
majd), amelyet így a járás többi tele-
pülésének javára osztanak szét. Vá-
rosunk gesztorként a továbbiakban is 
eljár a fejlesztések sikeres megvaló-
sítása érdekében.”

(A VJP-ben érdekelt telepü-
lések: Vámospércs, Nyíradony, 
Nyíracsád, Nyírábrány, Nyírmár
tonfalva, Bagamér, Álmosd, Újléta, 
Fülöp.)

Kedves Vámospércsiek! Kedves Nyíradonyi Járás lakosai

Több mint 5 millió métert futott 20 év alatt
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A koszorúzást a vámospércsi Szabad Haj-
dúk terén egy polgármesteri beszéd és a 
Vámospércsi Mátyás Király Református Álta-
lános Iskola és AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde 
8. évfolyamos diákjainak előadása előzte meg a 
művelődési házban.

Az iskolások október 23-hoz kötődő produk-
ciója egyszerre volt méltósággal tiszteletadó, 
egyúttal bizakodó hangulatú a végül külső, szov-
jet erők által levert forradalom üzenetét illetően. 
Az intézmény részéről Győriné Tóth Gyöngyi és 
Oláh Mariann készítette fel a gyerekeket, techni-
kai segítséget Dorogi Balázs nyújtott, a díszletet 
pedig Francz Vilmos tervezte.

Kosztin Mihály polgármester beszéde a 69 
évvel korábbi felkelés budapesti és vidéki esemé-
nyeinek felidézése mellett arról is szólt, hogy milyen 
tanulságai vannak az egykori ’56-os hősök csele-
kedeteinek, milyen felelőssége van az utókornak a 
tekintetben, hogy a jelenben mennyire vagyunk ké-
pesek kiérdemelni mások tiszteletét, hogyan tudunk 
cselekedeteinken keresztül hasznos, közösséget 
építő munkát végezni, tudunk-e tükörbe nézni, ami-
kor fejet hajtunk az elődök nagysága előtt.

Részlet a polgármesteri beszédből: „Ha 
1956-ban voltak, akik a reménytelenségben is 
mertek hinni és cselekedni, akkor nekünk ma 

sem szabad belenyugodnunk a közönybe, a 
megosztottságba, a tétlenségbe. Tennünk kell a 
városunkért, a megyénkért, a hazánkért!

A magyar ember tiszteletét nem elvárni kell 
– hanem kiérdemelni. Nem szavakkal, hanem 
tettekkel. Olyan várost, országot kell építenünk, 
ahol az emberek nem félelemből, hanem szere-
tetből maradnak. Ahol 
az összetartás erő-
sebb, mint a szemben-
állás. És ahol az igaz-
ság fontosabb, mint a 
hatalom.

Vámospércs mindig 
is a kitartó, dolgozó, 
hűséges emberek vá-
rosa volt. Ha őrizzük az 
1956-os hősök emlékét, 
nemcsak emlékezünk – 
hanem folytatjuk is azt, 
amit ők elkezdtek: a 
tisztesség, a szabadság 
és az emberség útját.

Ez a mi felelőssé-
günk. A mi feladatunk. 
És a mi ígéretünk a jövő 
nemzedékek felé.

Tisztelet a bátraknak! Hála a hősöknek! Dicső-
ség mindazoknak, akik a magyar szabadságért 
éltek és haltak!”

Bibó István akkori miniszter gondolataival fe-
jezte be beszédét Kosztin Mihály:

„A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik 
a félelem.”

Méltó módon emlékeztünk meg az ’56-os forradalomról

„Az igazság kimondása mindig erkölcsi kötelesség.
A szabadság nem ajándék, hanem felelősség.
És a közösség ereje mindig többet jelent, mint az egyén félelme.”

Amolyan mini táborokat rendezett a 
Vámospércsi Református Egyházközség nyár 
végén, ezekről Nt. Fekete Lajos Péter lelkész és 
Nt. Feketéné Paulusz Anikó lelkész számolt be, 
akárcsak a szeptember 27-i gyülekezeti kirándu-
lásukról Torda-Kolozsvár térségében. A két írást 
egy az egyben közöljük, egymás után, olvassák 
szeretettel!

„Áldás Békesség! Kedves testvérek!
Szeretettel és örömmel hirdetjük a kedves test-

véreknek, hogy 2025. nyarán 3 turnusban is szer-
veztünk tábort a gyermekeknek Isten kegyelméből, 
amelyek nagyon örömteli és szeretetteljes táborok 
voltak mindannyiunk számára.

Az első Biblia táborban alsó tagozatos 
általános iskolás gyermekek vettek részt 
nagy létszámban (közel 50 fő) itt helyben, 
Vámospércsen. A második tábor felső tagoza-
tos általános iskolás gyermekek/ifjak számára 
került megszervezésre, amelynek keretén belül a 
fiatalok Óhutára utazhattak 5 napra.

A vakáció utolsó hetében, 2025. augusz-
tus 25-től 27-ig, pedig megtartottuk harmadik 
táborunkat itt helyben, amely egy 3 napos ovis 
mini tábor volt. Ebben a táborban 10 gyermek 
vett részt, akikért nagyon hálásak vagyunk, mert 
örömteli pillanatokat élhettünk át együtt. OVIS 
MINI TÁBORUNKBAN Jézus példázatain keresz-
tül a gyermekek közelebb kerülhettek keresztyén 
tanításunkhoz, szemléletünkhöz. Mitől „más” a ke-
resztyén ember? Mi és Ki ad bátorítást számunkra 
mindennapi életünk során? Honnan és Kitől jön a 
mi segítségünk? Ki az én felebarátom? Ugyanak-
kor közelebb kerülhettek a gyermekek a Teremtő 
Istenhez és az Ő Egyszülött Fiához, Jézus Krisz-
tushoz. 

Játékosan, az egymásra való odafigyelést ta-
nulva, tapasztalva szívták magukba ovisaink azo-
kat az értékeket, amelyek a későbbiek során is se-
gítségükre lehetnek, bátorítást, útmutatást adva. 
Bízunk abban, hogy a részt vevő gyermekek jól 
érezték magukat és jövőre ismét együtt lehetünk, 
új élményekkel gazdagodhatunk. Hálás szívvel 

köszönjük a gyermekek lelkes részvételét, a szü-
lők támogatását és adományát. Külön szeretnénk 
megköszönni felnőtt segítőink áldozatos munkáját, 
szolgálatát.

Mindezért Istené legyen a dicsőség!”

Református egyházi hírek nyár végéről, ősz elejéről
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Az országos Gyalogló Hó-
nap keretében a Gyalogló Klub 
Vámospércs és a Vámospércsi 
Művelődési Ház és Könyvtár szer-
vezésében kiváló időben, a táv je-
lentős részében az éppen zöldből 
sárgába és vörösbe hajló fák alatt 
bandukoltak harmincvalahányan ok-
tóber 25-én egy rövidebb (13 km) és 
egy hosszabb (18 km) túra során.

Kedélyes, tartalmas beszélge-
tések zajlottak a gyaloglók között, 
akár a várost érintő fejlesztések-
ről, a természetről, a kedvenc éte-
lekről, akár a Manga képregények 
karaktereiről… Az egyébként fo-
tózásra is alkalmat adó, jó iramú 
séta során a Vámospércsről in-
duló gyalogtúra bevágott a kö-
zeli Szentannapusztára, illetve a 
zsilipnél kettévált, és akik a na-
gyobb kört tették meg, elmentek 
majdnem Nyírábrányig, és vis�-
sza a kerékpárúton a kiindulási 

pontig, vagyis a művházig. Ahol 
a kedves vendéglátásnak köszön-
hetően jóféle zsíroskenyér, tea és 
aprósütemény fogadott minden be-
érkezőt, valamint egy oklevél, amit 
emlékként vihettünk haza.

Az, hogy útközben egy mar-
hacsorda kihajtása, vagy egyes 
tanyákról kikíváncsiskodó apró-
állatok társasága, őzek erdőszéli 
szökellése is színesítette a prog-
ramot, csak örömünkre vált. Aho-
gyan a természet közelsége, a 
túrázókat körülvevő táj szépsége 

és a vidám emberek társasága 
egyaránt.

Remek közösségépítő esemény 
volt ez is Vámospércsen. Aki ott 
volt tapasztalta. Aki meg nem, és 
van kedve, jöjjön el legközelebb! 
A Facebookon érdemes ráles-
ni az egyébként privát csoport-
ként működő „Gyalogló Klub 
Vámospércs” oldalra, és ha sze-
retne többet tudni az egyébként 
hetente többször is kisebb-nagyobb 
közös sétákat szervező csoportról 
az illető, a csatlakozást kérni.

Hajolj bele a lombomba…

„Sajnos nem jössz már, s nem hallom hangodat, 
Még a gyertya lángja sem enyhíti hiányodat. 

Egyre csak múlnak a napok, a hetek, 
De hangod csak azt súgja: Sajnos nem jöhetek.”

Medve József
(1956-2020. nov. 4.)

Halálának 5. évfordulója 
alkalmából

Soha el nem múló 
szeretettel emlékezünk rád.
Feleséged és szeretteid

Házasságkötés:

Hajnal Dávid és Tóth Réka

Akik már nincsenek közöttünk:

Nagy Imréné (Németh Mária)
Nagy Tibor Mihályné (Barta Katalin)

A n y a k ö n y v i  h í r e k

Temetkezési szolgáltatások Vámospércsen 0-24 óráig

Váratlan haláleset esetén a családnak a lehető legrövidebb időn belül 
kell döntéseket hoznia. Ebben a nehéz helyzetben kínálunk segítsé-
get a teljes temetkezési folyamat megszervezéséhez. Hívása után a 
kollegák a lehető leghamarabb a helyszínre érkeznek, és átveszik az 
ügyintézést.

Bármilyen felmerülő kérdés esetén hívja non-stop ügyeleti telefon-
számunkat:

+36-30-431-7126

Hajdú-Bihar Vármegyei Temetkezési Vállalat

INGYENES
FÖDÉMSZIGETELÉS

A GULYÁSTÜZÉPTŐL!

KERESSEN BIZALOMMAL!
DANKU JÓZSEF

+36 70 414 7540
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Októberben a Vámos Telepü-
lések Szövetségének (VTSZ) 
idei, 2025-ös Virág János Ta-
lálkozóján járt és ha már ott 
volt, színvonalas műsorral ör-
vendeztette meg a publikumot 
Vámospércs küldöttsége.

A Vámospércsi Művelődési 
Ház és Könyvtár szervezésé-
ben városunk kulturális csoport-
jai – a Vámospércsi Népdalkör 
és a Vámospércsi Citeracso-

port is méltó módon képviselte 
városunkat.

Külön öröm, hogy a 
Vámospércsi Mátyás Király 
Református Általános Iskola, 
AMI, Óvoda és Mini Bölcső-
de tanárai és diákjai is aktívan 
részt vettek a programban – ös�-
szesen 50 gyermek lépett szín-
padra, versekkel és énekekkel 
színesítve a rendezvényt. Ez va-
lóban felemelő és büszkeségre 

okot adó pillanat volt mindannyi-
unk számára!

Ahogy már megszokhattuk, 
Vámospércs ismét kiemelkedően 
szerepelt, öregbítve jó hírnevét a 
„vámos” települések között.

Ezúton is köszönetet jár min-
den fellépőnek, pedagógusnak, 
csoportvezetőnek és szervező-
nek a lelkes munkáért, felkészü-
lésért és odaadásért!

Maradandó nyomot hagytak kulturális csoportjaink
és diákjaink Vámosgyörkön
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Járóbeteg szakellátások fejlesztése a Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél
2025. október 30.

A „Járóbeteg szakellátások fejlesztése a Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél” című projekt keretében a Vámospércsi Rendelőintézet 
központjának infrastrukturális felújítása és a járóbeteg szakellátás minőségi fejlesztését szolgáló új orvostechnikai eszközök beszerzése 
valósult meg. A fejlesztéshez az Európai Unió, a Széchenyi Terv Plusz program keretében 59.15 millió forint

vissza nem térintendő támogatást biztosított.

A „Járóbeteg szakellátások fejlesztése Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél” című projekt 2024. április 2. és 2025. október 31. között került 
megvalósításra a Vámospércsi Rendelőintézet 4287 Vámospércs, Piac utca 4. szám alatt található központjában.

A projekt célja a térségi járóbeteg szakellátás minőségi fejlesztése és infrastrukturális körülményeinek javítása.

A projekt keretében a Vámospércsi Rendelőintézet külső-belső állagmegóvása, festése, valamint új orvostechnikai eszközök (1 darab ultrahang 
diagnosztikai készülék, 2 darab új fizioterápiás készülék, 2 darab kezelőágy, 12 darab számítógép és 15 db szünetmentes tápegység) beszerzése 
valósult meg.

A fejlesztés eredményeként kulturált körülmények között, korszerű, magas minőségen tud járóbeteg szakellátást biztosítani a Vámospércsi Rende-
lőintézet a térségben élők számára.

A projekttel kapcsolatosan további információ Dr. Rácz Norbert-től a 06-20-800-2969 telefonszámon vagy az ugyvezeto@vamosszakrendelo.hu 
e-mail címen kérhető.

Sajtóközlemény

 
 

Sajtóközlemény 

Járóbeteg szakellátások fejlesztése a Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél 

2025. október 30. 

A „Járóbeteg szakellátások fejlesztése a Vámospércs – Kistérségi Nonprofit 
Kft-nél” című projekt keretében a Vámospércsi Rendelőintézet központjának 
infrastrukturális felújítása és a járóbeteg szakellátás minőségi fejlesztését 
szolgáló új orvostechnikai eszközök beszerzése valósult meg. A fejlesztéshez 
az Európai Unió, a Széchenyi Terv Plusz program keretében 59.15 millió forint 
vissza nem térintendő támogatást biztosított. 

A „Járóbeteg szakellátások fejlesztése Vámospércs – Kistérségi Nonprofit Kft-nél” 
című projekt 2024. április 2. és 2025. október 31. között került megvalósításra a 
Vámospércsi Rendelőintézet 4287 Vámospércs, Piac utca 4. szám alatt található 
központjában.  

A projekt célja a térségi járóbeteg szakellátás minőségi fejlesztése és infrastrukturális 
körülményeinek javítása.  

A projekt keretében a Vámospércsi Rendelőintézet külső-belső állagmegóvása, 
festése, valamint új orvostechnikai eszközök (1 darab ultrahang diagnosztikai 
készülék, 2 darab új fizioterápiás készülék, 2 darab kezelőágy, 12 darab számítógép 
és 15 db szünetmentes tápegység) beszerzése valósult meg.  

A fejlesztés eredményeként kulturált körülmények között, korszerű, magas 
minőségen tud járóbeteg szakellátást biztosítani a Vámospércsi Rendelőintézet a 
térségben élők számára.  

A projekttel kapcsolatosan további információ Dr. Rácz Norbert-től a 06-20-800-2969 
telefonszámon vagy az ugyvezeto@vamosszakrendelo.hu e-mail címen kérhető. 


